
Encuesta de mentores/as. Programa Mentor-ULPGC en la EIIC

1. Confirma cuál es tu titulación.

23
Respuestas

09:50
Tiempo promedio

Activo
Estado

Grado en Ingeniería Civil o Geo… 2

Grado en Ingeniería en Diseño I… 8

Grado en Ingeniería Eléctrica 1

Grado en Ingeniería Electrónica … 1

Grado en Ingeniería Mecánica  2

Grado en Ingeniería en Organiz… 3

Grado en Ingeniería Química 2

Grado en Ingeniería Química In… 2

Grado en Ingeniería en Tecnolo… 2
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2. ¿Aproximadamente, cuántos estudiantes has mentorizado?

22
Respuestas

Respuestas más recientes

"2"

"Nos dividimos los mentorizados entre los 3 mentores"

"17"

Actualizar

1 encuestados (5%) respondieron 14 para esta pregunta.

14
número

2 compañeros
principiotorno

15 estudiantes

mentorizados

3 mentores
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3. ¿Qué probabilidades hay de que recomiendes Mentorizar?

4. ¿Aproximadamente, qué porcentaje de mentorizados/as consideras que han
seguido el programa Mentor adecuadamente?

Promotores 8

Pasivos 7

Detractores 8

<25% 12

25% a 50% 5

50% a 75% 5

>75% 1
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5. ¿Cómo valoras el tiempo que le has dedicado al programa (preparación,
charlas, lectura de correos, mensajes, etc.)?

6. Clasifica en orden descendente (de mayor preferencia a menor) tu formato de
comunicación preferido.

Menos de las 50 horas estimada… 13

En torno a las 50 horas estimad… 10

Más de las 50 horas estimadas (… 0

1 Charla presencial

2 Whatsapp

3 Charla online mediante Teams

4 Correo electrónico 
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7. ¿Qué crees que es "lo más" que ha interesado a los/as mentorizados/as)?

21
Respuestas

Respuestas más recientes

"Apuntes, recomendaciones de clases particulares y qué pueden hacer si les queda una asignatura"

"Contar nuestras propias experiencias"

Actualizar

7 encuestados (33%) respondieron asignaturas para esta pregunta.

8. ¿Qué crees que es "lo menos" que ha interesado a los/as mentorizados/as)?

18
Respuestas

Respuestas más recientes

"El funcionamiento del correo institucional"

"Las charlas que teníamos que transmitirles a ellos"

asignaturas
información

profesores Consejos

duda convocatorias

apuntes universidad
cosas

permanencia
ayuda

recomendaciones

primer día
programa mentor exámenes

métodos

evaluaciónCréditos
mecánica

trámites
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9. De forma global, ¿crees que el programa es útil?

No 2

Sí 21
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10. Esta es la última cuestión y, probablemente, la más importante. Por favor,
apórtanos cualquier comentario o sugerencia que creas relevante (actividades
o información que incluirías en el programa, problemas detectados, mejoras,
etc.)

20
Respuestas

Respuestas más recientes

"Dar la información necesaria desde el principio del curso, no por semanas, ya que la mayoría de los 

alumnos después del primer mes ya están funcionand""Se ha observado una falta de interés por parte de los estudiantes mentorizados. Aunque de vez en 

cuando algunos de ellos escribían puntualmente a algu""Creo que sería una gran idea que cuando acabe el curso, juntar a todos los mentores y mentorizado

s y hacer algún tipo de actividad, ya sea tomar algo"
Actualizar

14 encuestados (70%) respondieron mentorizados para esta pregunta.

mentorizados
reuniones

programamentores

grupo
principio

charlas información

asignaturas

vez

hora

ayuda temas

demás

universidad

estudiantes

interés

otro lado

mañana

primer curso
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